Examen Final - 21 de agosto de 2020

Ejercicio 1. a) Diga cuiles son los mimeros gue se encuentran a menor distancia de —1 que de 3.

(i) Escriba una inecuacion que represente el problema.
{ii) Rezuelva la inecuacion del punto anterior,

) Grafique el conjunto de soluciones de la designaldad In{ie — 2) +In(e + 1) —In(x - 4) < D

¢} Dada la funcién f(x) = " +1, f : R — R, responda las signientes preguntas, justificando
las respuestas:

(1) (Es invectiva? (vi} jEs necesario restringir el conjunto de
(1) ;Es subyectiva? ledada para que sea subyectiva? En ca-
(iii} ;Es bivectiva? so afirmativo, Jcual es?

(iv) (Es inversible? (vii) Indigue el dominio y espacio de llega-

(v) ;Es necesario restringir el dominio para da para que la funcidn tenga inversa y
que sea Inyectiva? En caso afirmativo, calctilela.

Jeudl es?

Ejercicio 2. a) Calcule los signientes limites SIN usar la regla de L'Hopital:

(i) lim

r—0 sen(2x)

1 — cos(x)

1 r— 3
(ii)) Hm f(x) sabiendo que: —= < f(x) < i 5 para todo x > 3
T3+ G a2

b) (1) Se sabe que el mimero de individuos en funcién del tiempo de una cierta especie de
100 + 5

T ;Cial es el mumnero de individuos cuando el
L4+ 5

animales es igual a: N(f) =
tiecmpo crece indefinidamente?
(ii) Demuestre que hay una solucion de la siguiente ecuacion en el intervalo dado:

=2 —zen (0,1)
dr

¢) Usando las herramientas que considere mas apropiadas, caleule el siguiente limite: lim 2

r—0t

Ejercicio 3. a) Calecule las derivadas de las siguientes funciones:

e’ e T

. e TR, £t
(i) f(z) = cos’(3z* + ) (ii) glz) =—

x
b) (i) Obtenga la ecnacion de la recta tangente al grifico de la funcion f(z) = In(z + 2) en
el punto (—1,0).
(ii) Utilice la ecnacion obtenida en (1) para estimar el valor de f(—0,9) con una aproxima-
cion lineal.
¢) Enuncie el Teorema del Valor Medio e interprete graficamente este resultado (puede ser

mediante un ejemplo).



Ejercicio 4. Grafique una funcién que cumpla con todas las siguientes caracteristicas:

(1) El dominio es Dom f = R — {0}; la imagen es I = [-2, +oc)

)
(i1) Tiene una asintota horizontal en y =1
(i) lim f(x) = +oc
(iv) Tiene una discontinuidad esencial en z =0
(v) Tiene una discontinuidad de salto en x =4
(vi) f/(x) > 0en (—oc,0)
(vil) Tiene un minimo absoluto en z = 2
(viii) Tiene puntos de inflexibtnen z = -4 y en & = -2
(ix) Es concava hacia arriba en (—oc, —4)
(x) f"(x) es positiva en (0,4) U (4, +-00)

Ejercicio 5. a) Resuelva la signiente integral. Ayuda: Puede resultar mas facil hacer primero una sustitucion
v después resolver por partes.

f 2 cos(2? )dx

b) Grafique el tridngulo cuyos vértices son (0,0); (1,2) y (3.1). Calcule su drea usando integrales
definidas.

¢) Sin realizar el cdleulo de la integral, justifique la validez de la signiente designaldad:

2 /4 3
v:_:r < f cos zdr < ﬂ
& T
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